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COLLIER FIMO IMITATION CÉRAMIQUE
 

Par : Karine Barrera
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Comment faire une imitation céramique avec de la pâte Fimo ou toute autre pâte polymère ?
On vous montre ici comment réaliser un effet céramique tout en transparence et profondeur. Vous avez besoin
surtout de polymère liquide et d'encres à alcool.
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Quel matériel utiliser pour Collier Fimo imitation céramique ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 7x1 mm doré à l'or fin x50
Réf. : ACC-089
Quantité : 1

Cordon liège surpiqué 3 mm Bleu Ciel x 50cm
Réf. : FILC-155
Quantité : 1

Pâte Fimo Professional 85gr Blanc (n°0)
Réf. : FIMPRO-000
Quantité : 1

Fermoir mousqueton 12 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : FRM-023
Quantité : 1

Pince lacet rond 3 mm Doré à l'or fin x6
Réf. : OAC-376
Quantité : 1

Tampon support bois Style Tropical 4,5 x 7 cm Feuille de fougère x1
Réf. : OTL-220
Quantité : 1

Assortiment de 10 Mini Emporte-pièces pour pâte polymère
Réf. : OTL-237
Quantité : 1

Pâte liquide Sculpey Transparent x59ml
Réf. : OTL-263
Quantité : 1

Talc de démoulage spécial pour moules x 60g
Réf. : OTL-515
Quantité : 1

Laque de finition brillante 30ml x1
Réf. : OUT-607
Quantité : 1
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Encre Piñata - Baja Bleu n°019 x14ml
Réf. : OUTIL-186
Quantité : 1

Encre Piñata - Rainforest Green n°023 x14ml
Réf. : OUTIL-188
Quantité : 1

Peinture acrylique Pébéo Studio Bleu Cobalt x 100ml
Réf. : PEINT-236
Quantité : 1

Bobine de fil imitation coton pour réaliser ses pompons Green Turq x120m
Réf. : SEW-854
Quantité : 1

Encre Piñata - Sapphire Blue n°017 x14ml
Réf. : TOOL-097
Quantité : 1

Tapis de découpe auto-cicatrisant recto/verso 22 x 30 cm Framboise x1
Réf. : TOOL-578
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/12

Prenez un pain de pâte blanche, étalez-le avec un rouleau
puis passez-le au cran le plus large de votre machine à
pâte. Déposer du talc sur votre tampon puis enlevez
l'excédent.
 

 Etape 2/12

Faîtes plusieurs applications du tampon sur la pâte sans
repasser au même endroit.

 Etape 3/12

Poser votre pâte polymère sur un tapis de découpe pour
pouvoir faire une découpe symétrique. La longueur est de
11 cm et la largeur maximale au centre est de 4 cm.
Prenez votre lame flexible pour les arrondis en bas et en
haut.
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 Etape 4/12

Percez avec un mini emporte-pièce 7 trous au bas de la
pièce et 3 trous en haut.
 

 Etape 5/12

Faites vos mélanges de couleurs avec de la polymère
transparente et des encres à alcool. Il ne faut pas en
mettre beaucoup, environ 3 ou 4 gouttes d'encre. Étalez
vos couleurs sur la pâte crue, les couleurs se mélangent
entre-elles laissez vous guider par votre instinct et
regardez le spectacle.
Cuisson à 130 degrés pendant 20 minutes.
 

 Etape 6/12

Attendez que votre pièce soit froide pour ajouter une
couche supplémentaire et uniforme de Sculpey liquide.
Faîtes une deuxième cuisson à 130 degrés pendant 20
minutes.
 

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

7

 Etape 7/12

Cernez votre pièce polymère de peinture acrylique bleue,
attendez 10 minutes que cela sèche et vernissez
l'ensemble du futur sautoir. Faîtes-le en 2 fois d'abord
une couche d'accroche très fine puis 1 h plus tard une
seconde couche un peu plus épaisse. Laissez bien
sécher jusqu'au lendemain.
 

 Etape 8/12

Coupez environ 6 mètres de fil bleu pour pompons,
replier en deux autant jusqu'à obtenir environ 7 à 8 cm de
longueur.

 Etape 9/12

Passez cette longueur de fil dans un des trous du bas du
collier. Coupez dans la bobine un mètre de fil
supplémentaire,repliez-le en 2 une seule fois puis
entourez la base du fil déjà passé dans un trou. Faîtes un
double noeud puis continuez à entourer cette basse.
Gardez un peu de longueur pour finir en faisant un autre
double noeud au dos du pompon.
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 Etape 10/12

Coupez les boucles de fils du bas pour obtenir un
pompon. Une fois que vous aurez fini de faire tous les
pompons mettez sur les points des double noeuds une
goutte de colle.

 Etape 11/12

Prenez environ 50 cm de cordon liège bleu, placer-le
contre la courbe du haut du collier puis commencez à
fixer le cordon en passant votre fil pompon autour du
cordon puis dans un trou plusieurs fois.coupez votre fil
puis recommencez dans les deux autres trous.
 

 Etape 12/12

Terminez le montage de votre collier avec deux pince-
lacets que l'on écrase au bout du cordon de liège. Placez
de chaque coté un anneau puis d'un coté le fermoir
mousqueton.
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Le résultat
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